
Municipal de Feira Nova
Casa José de Morais Pereira

ATA DA 15** REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2024

Ata da 15^ reunião ordinária do 1“ período do 49 ano legislativo da Câmara

Municipal de Feira Nova-PE. Realizada no dia 20 de maio de 2024 às 19:30 horas,

situado na Avenida Valdenice Gomes da Silva 51A, lá nesta cidade. Foi declarada

aberta sob invocação regimental à reunião ordinária sob a presidência do senhor

vereador José Araújo Lima irmão, secretariado pelos senhores Vereadores Marcelo

Coelho da Silva 19 Secretário e Josenildo Taurino de Paula -29 secretariado, estiveram

no presente dos vereadores Amauri da Silva França, Maria Roselane Guilherme

Costa,Túlio da Silva Barros,Bruno Chaves Travassos de Santana e Edinilce Cândido

Gonzaga Pereira. Registrando se a ausência dos senhores vereadores João Alves da

Silva, José Eraldo Ferreira e a senhora Vereadora Josileide Medeiros da Silva. Iniciando

os trabalhos do dia havendo número regimental ou sem o presidente na forma

regimental no artigo 85 leu o seguinte trecho bíblico em Salmos capítulo 42 versículo 8

que diz: Contudo o Senhor mandará a sua misericórdia de dia, e de noite a sua canção

estará comigo, uma oração ao Deus da minha vida. Continuando com os trabalhos o

senhor presidente ordenou-me escrituraria do Legislativo a efetuar a leitura da ata

anterior que após lida e achada conforme foi aprovada por unanimidade. Prosseguindo

o senhor presidente apresentou ao plenário o requerimento número 17/2024 de

autoria da senhora vereadora Maria Roselane Guilherme Costa e autorizou o 19 a

secretário a proceder a leitura, o qual requeiro ao Exmo. senhor prefeito do município

para que um mesmo se digne em determinar o melhoramento da passagem molhada

do Sítio Terra Nova que o mesmo acesso aos Sítios Mocós e seu Bica. Após o senhor

presidente submeter a votação tendo sido aprovado por unanimidade. Em seguida o

senhor presidente apresentou ao plenário o requerimento 18/2024 de autoria da

senhora vereadora Edinilce Cândido Gonzaga Pereira e autorizou o 19 secretário a

proceder a leitura, o qual requeiro Exmo. Senhor prefeito do município para que um

mesmo se digne em determinar a construção de (01) uma Praça Pública em frente a

Eudes ferragens e a revitalização da Praça da bela vista. Após o senhor presidente

submeteu a votação foi aprovado por unanimidade. Na sequência o senhor presidente

apresentou ao plenário requerimento número 19/2024 de autoria da senhora

vereadora Edinilce Cândido Gonzaga Pereira e autorizou o 19 secretário a proceder a

leitura, o qual requeiro ao Exmo. Senhor prefeito do município para que o mesmo se

digne em determinar inclusão de um coletor de Resíduo sólido. A seguir o senhor o

presidente submeteu a votação, tendo sido aprovado por unanimidade. Não havendo
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mais matéria a serem tratados o senhor presidente agradeceu a presença de

todos e deu por encerrada a reunião, marcando outra para o dia 03 de junho de 2024.

Feira Nova, 20 de maio de 2024.
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